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На сьогоднішній день достатньо актуальною темою залишається торгівля 

людьми, оскільки щороку значна кількість громадян потерпають від торгівлі 

людьми.   

Цей вид злочину за кримінальними прибутками займає третє місце у світі 

після незаконної торгівлі наркотиками та зброєю. 

Торгівля може бути у вигляді: продажу людини, коли її покупець отримує 

над нею всі або майже всі атрибути права власності (работоргівлю);продажу, 

що призводить до застосування щодо людини інститутів та звичаїв тотожних з 
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рабством, таких як, сімейне рабство тощо; продажу людини за кордоном чи у 

своїй країні для використання в проституції або порнобізнесі; продаж дитини 

для незаконного усиновлення; використання ембріона чи плода людини з 

корисливою метою; продажу людини з метою незаконного вилучення її органів 

тощо [1, с. 24]. 

Сьогодні на рахунку міжнародних організацій вже ціла низка конвенцій, 

спрямованих на боротьбу з торгівлею людьми та запобігання їй. Слід 

відзначити, що частина міжнародних документів застаріла і дещо не відповідає 

вимогам часу. Заходи щодо протидії торгівлі людьми, які полягають у 

підписанні ряду угод («soft laws»), прийнятті законів («hard laws»), 

запровадженні ряду конкретних ініціатив та заходів боротьби з торгівлею 

людьми, можна поділити на глобальні, регіональні та національні ініціативи [2, 

с. 15-18]. 

Загалом сучасна ситуація з торгівлею людьми в нашій державі є 

критичною. Через країну проходять основні міграційні потоки. Географічне 

положення України дає можливість використовувати її територію як 

найзручніший шлях проникнення на Захід та Схід. В Україні кількість 

громадян, які страждають від торгівлі людьми – найвища у Східній Європі [3, с. 

83]. 

Таблиця 1 Основні припущення щодо торгівлі людьми 

№ 

з/п 
Міф Припущення 

1. Зі мною такого не станеться. «Зі мною такого не станеться», - так зазвичай кажуть 

студенти, до яких приходять з лекціями фахівці 

громадських організацій з протидії торгівлі людьми 

2. Друзі та родичі не можуть виявитися 

замішаними в торгівлі людьми 

Якщо людина не завжди повірить сумнівному 

оголошенню у місцевій газеті, то вона схильна вірити 

словам своїх знайомих 

3. Потенційні жертви експлуатації 

знають, що їх може очікувати і готові 

до цього 

Така ситуація є поширеною, і рожеві окуляри, через які 

дивляться на роботу за кордоном, часто перетворюються 

чорну пов'язку на очах у жертви 

4. Робота у сусідній Росії є менш 

ризиковою, ніж у Туреччині 

Відсутність візового режиму, володіння мовою і нібито 

заможніше життя російських громадян, підштовхує наших 

співвітчизників погоджуватися на сумнівні пропозиції. 

5. Торгівля людьми обов'язково включає 

перетин державного кордону 

Не обов'язково їхати за кордон, щоб впасти в залежність 

від експлуататора 

6. У рабство потрапляють лише жінки 

задля сексуальної експлуатації. 

За статистичними даними МОМ, з 820 випадків торгівлі 

людьми у 2008 році, 625 постраждалих особи були 
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жінками, і 195 чоловіками 

7. Довести вину і покарати торгівців 

людьми неможливо 

Торгівля людьми - це кримінальний злочин, що в Україні, 

як і у багатьох країнах світу, карається ув'язненням від 5 

до 15 років із конфіскацією майна. 

8. Торгівля людьми обов'язково включає 

застосування сили 

Трафікери використовують психологічний примус, який 

може виявитися значно ефективнішим за фізичні розправи 

9. Потерпілим від торгівлі людьми ніхто 

не допомагає 

Принаймні тридцять громадських організацій по всій 

Україні допомагають постраждалим від торгівлі людьми, 

надаючи медичну, психологічну та юридичну допомогу 

 10. Держава виділяє достатньо коштів 

на боротьбу з торгівлею людьми в 

Україні 

На жаль, українська держава не виділяє окремого 

фінансування на реінтеграцію постраждалих від торгівлі 

людьми 

Джерело: побудовано за даними [4] 

Ця проблема може торкнутися кожного, незалежно від віку, статі чи 

соціального статусу. Тож багато людей помиляються, що ніколи не потраплять 

до такої ситуації. Тож розглянемо десять міфів про торгівлю людьми (табл. 1). 

Зокрема, на міжнародному рівні досі не розроблено єдиного підходу до 

вирішення цієї проблеми. Недостатньо ефективною залишається міждержавна 

співпраця стосовно захисту потерпілих. Спільні заходи (наприклад між 

поліцією Польщі і Німеччини, Австрії та Чехії) здебільшого базуються на 

особистих зв'язках. Зусилля не скоординовані ні на глобальному, ні на 

державному рівнях. Лише у деяких країнах існують міжвідомчі органи, які 

займаються виробленням рекомендацій стосовно змін чинного законодавства, а 

також забезпечують координацію дій між правоохоронними, міграційними 

органами, службою зайнятості, соціальними службами і відомствами іноземних 

справ. Низькою залишається поінформованість щодо проблеми торгівлі 

людьми [5]. 

Отже, проблема торгівлі людьми надзвичайно актуальна для України. Це 

поширене явище і вона є злочином, що грубо порушує права людини. Тож 

можна сміливо сказати, що торгівля людьми це не міф, а сумна реальність. На 

жаль, на сьогоднішній день проблема торгівлі людьми досі присутня у житті 

українців.Оскільки ця проблема є міжнародною, вона не може бути вирішена 

нарівні однієї лише України. Боротьба з нею може здійснюватися тільки на 

основі скоординованих зусиль усієї світової спільноти. 
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